



ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

СЬОМА

СЕСІЯ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я № 556-7-VIII

м. Ірпінь

« 08 » квітня 2021 р.

**Про надання дозволу на заміну сторони
Договору суборенди нежитлових приміщень
комунального майна Ірпінської міської
територіальної громади**

Розглянувши звернення ТОВ «Аптека 1», з метою підвищення ефективності використання майна, що перебуває у комунальній власності Ірпінської міської територіальної громади, враховуючи висновок постійної депутатської комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, енергетики, зв'язку та побутового обслуговування населення, керуючись Постановою КМУ від 04 червня 2020 року №483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна», Законами України «Про оренду державного та комунального майна», «Про місцеве самоврядування в Україні», Ірпінська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл ТОВ «Аптека 1» на розірвання договорів суборенди комунального майна з ТОВ «Аптека №28» на нежитлові приміщення за адресами: вул. Садова, 38, м. Ірпінь, Київська обл. (площа 27,0 м кв.), вул. Польова, 19, м. Буча, Київська обл. (площа 185,45 м кв.), вул. Свято-Покровська, 73, смт. Гостомель, Київська обл. (площа 22,2 м кв.), у зв'язку з реорганізацією діяльності аптечної мережі та подальшим припиненням юридичної особи ТОВ «Аптека №28».
2. Надати дозвіл ТОВ «Аптека 1» на передачу в суборенду ТОВ «Фармація Київщини» нежитлові приміщення за адресами: вул. Садова, 38, м. Ірпінь, Київська обл. (площа 27,0 м кв.), вул. Польова, 19, м. Буча, Київська обл. (площа 185,45 м кв.), вул. Свято-Покровська, 73, смт. Гостомель, Київська обл. (площа 22,2 м кв.) для розміщення аптечного пункту та аптеки.
3. Орендарю внести відповідні зміни до договорів суборенди, укласти угоди про заміну сторони суборенди нежитлових приміщень та надати їх копії управлінню інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ виконавчого комітету Ірпінської міської ради і отримувачу коштів.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, енергетики, зв'язку та побутового обслуговування населення і заступника міського голови відповідно до розподілу обов'язків.

Міський голова

Олександр МАРКУШИН